

积极协调河南省高速公路管理局、路政、交警等有关部门,警车护送并破例行走高速,使 LNG 运输车辆顺利抵洛。新奥燃控股领导高度关注洛阳情况,不惜一切代价,从湖南长沙、广西北海和河南商丘等地调配气源支援洛阳。同时,新奥能源物流将保障洛阳供气做为工作的重中之重,管理人员亲赴甘、陕,现场指挥、协调,车队员工克服大雪纷飞、天寒地冻、严重堵塞、行车艰辛的困难局面,想洛阳之想、急洛阳之急,使 LNG 源源不断流向洛阳,确保了洛阳的正常供气,为洛阳的居民生活、工业生产、社会稳定和经济发展做出了突出贡献,受到市政府和社会的广泛赞誉。事实验证,新奥员工是一支能征善战的高素质队伍,新奥集团是能够妥善应对突发事件、勇于向社会负责且让政府和人民群众放心的企业。洛阳市目前燃气供应正常,市场开发、内部管理和经营服务等各项工作正积极稳妥向前推进,应对自然灾害、突发事件的能力和管理水平不断提高,洛阳新奥华油燃气有限公司将为洛阳的经济社会发展作出更大贡献。

(洛阳新奥华油燃气有限公司)

南京下调民用 液化石油气零售价格

依据南京市物价局宁价工(2008)3号文和南京地区民用液化石油气市场批发价格阶段性下调走势,从2008年1月5日起,南京百江下调民用液化石油气零售价格,14.5 kg 瓶装液化石油

气由 110.6 元/瓶下调为 93.7 元/瓶,集资户 14.5 kg 瓶装液化石油气由 105 元/瓶下调为 98.7 元/瓶;9.5kg 瓶装液化石油气为由 72.4 元/瓶下调为 61.4 元/瓶,集资户 9.5kg 瓶装液化石油气为由 68.7 元/瓶下调为 64.6 元/瓶。

另据了解,进入2008年,国际原油价格首次突破100美元大关,受国际原油价格在高位波动的影响,国内民用液化石油气市场批发价格也将在高位徘徊,因此,春节前后民用液化石油气零售市场价格仍会呈反弹走势。

(王传明)

用户服务消息



北海新奥打响气源生产、 运输、供应“保卫战”

2008年初,中国南方大部分地区遭遇了50年来罕见的低温、雨雪和冰冻天气,北部湾地区也未能幸免。由于大浪,北海至涠洲这条航线一度受阻,能源供应链的“宝岛号”LNG运输船无法上岛。LNG生产工厂储罐液位直逼警戒线,随时面临被迫停产的险境;与此同时,前来运气的LNG罐车只能在对岸等待,洛阳等城市的正常供气正受到威胁。“LNG储罐液位快接近警戒上限了,宝岛号什么时候来船装气?”LNG

工厂储罐液位不断逼近上限和槽罐车无法运输上岛的问题牵动了众人的心弦。2008年1月24日,能源供应链紧急从全国各地调集了十几台LNG槽罐车在码头停车场排队等候着上船的命令,只等风浪减小后用“北部湾”号滚装船装空LNG槽罐车。2008年1月25日,经过多方的协调和不懈的努力,终于在25至26日使用北部湾号运输空槽车了。就在北海这边进行车辆置换氮气的同时,第一趟“宝岛二号”LNG运输船在寒风中将4台槽罐车“小心翼翼”地安全运抵涠洲岛西角码头,早已等候的消防车迅速引路,准备将槽罐车押抵工厂。但此时人们发现,因建设中的涠洲西角码头的引桥至码头出口的是近20度的斜坡,500多米长的简易泥路经过多日的风雨浸泡和重车碾压后形成了数条很深的沟渠,非常泥泞,刚上岛的车辆寸步难行,无奈地将车辆停靠码头等候“救援”。人们的心情又紧张起来,新的困难摆到了大家的面前,怎么办?经过近6个小时的艰苦奋战,道路终于在“北部湾2号”到来时将泥泞的路面铺上了一层碎石。

20:30分,满载着12台槽罐车的“北部湾2号”开始靠岸,为了防止车辆在上坡的湿滑路面打滑,大伙又合力将粗重的钢丝绳拴住槽车,并用铲车在前面拖拽的办法将槽车护送上斜坡。一切就绪后,随着一阵发动机的轰鸣声,在重型铲车的牵引下槽罐车终于慢慢的爬上了泥泞陡峭的坡面,向工厂方向进发。参与抢修的人员按耐不住心中的喜悦,一路欢呼着,成就感油然而生。紧接着

第二台、第三台……。

23:38分,随着最后一台槽罐车的到来,16台车已全部安全的停靠在了LNG工厂加气车场,当晚装运LNG四车,及时缓解了大罐压库的风险,生产恢复正常。

(李艳艳 符权民)

学雷锋纪念日上门 为帮扶对子免费提 供检修灶具等服务

2008年3月5日是学雷锋纪念日,南京百江液化气公司的白下、汉中、小粉桥、升州、大光、孝陵卫、模范、迈皋桥、后宰门、鼓楼、秦虹、雨花、三汊河等19个直营店组织60多名业务技术人员组成服务小分队,身穿百江工作服来到20户帮扶对子家中,为年迈孤寡老人、残疾人、社区特困家庭用户家庭免费清洗燃气灶具、维修灶具、更换胶管、赠送用户营养品、为用户打扫卫生等多种家庭服务,受到了用户好评。据悉,南京百江液化气公司把与南京市各社区联手开展共建活动作为创建和谐社会的主要活动内容,近几年来,公司已经为帮扶对子(社区特困户)派出服务人员上门免费服务达800多人次,捐赠慰问金(品)达20000多元。社区特困户在日常生活中遇到困难时还可以直接打电话到百江门店,得到他们所需帮助与服务,使这些年迈孤寡老人、残疾人、社区特困家庭用户能够享受到党和政府及品牌企业温馨的关怀。

(巧美 王传明)

邯郸市煤气公司 深化优质服务

2008年年,邯郸市煤气公司与邯郸网通公司的“综合收费”点全面代收燃气费业务全面启动,在首期开通97个交费网点的基础上,近期又在市内开通了20个网点,遍布邯郸市各大商场、超市、社区的缴费点使得居民交纳燃气费更为便利,此举受到了居民的欢迎,下一步将要陆续开通近200个网点,居民在交纳燃气费时,可选择煤气公司营业大厅、农行、邮政储蓄和美食林便利店、网通代收点多种渠道进行缴费,切实解决了交费难的问题。

此举也标志着邯郸市煤气公司2008年民主评议、办事公开和优质服务工作的全面拓展。该公司依托燃气监控系统的升级改造,成功搭建起以燃气监控系统为中心、燃气信息网和燃气服务热线--5512345一号通系统相辅助的电子服务平台,实行24小时无障碍服务,全面拓宽服务层面,满足了不同用户的需知要求。同时,充分利用各种新闻媒体以及开展现场服务的时机,就广大用户关注的日常供气、燃气抢修、燃气管网建设等8方面的问题公开承诺内容,制作并公布了《邯郸燃气办事公开服务手册》,清晰明了地一一列举各项服务的办事依据、程序、时限,主动接受用户监督。公司各项办事公开及承诺内容均落实到位,未出现违诺现象。截至目前,该公司网站点击次数已达20000多次,圆满解决市长公开电话、“12319”服务热线、燃气服务热线--5512345及“三来”

办理45472次,办结率达到100%。

(郝振宇 朱慧 方志辉)

潍坊港华燃气召开 工商业客户座谈会

为了加强与工商业燃气客户的沟通,潍坊港华燃气公司于2008年1月23日特邀城区10家工商业客户代表参加了座谈会。会上,常务副总经理王守春先生介绍了潍坊港华工商业客户发展及运行、服务情况,大家就如何合理提报年度用气计划、燃气报警器的安装、维护及工商客户日常自检情况进行了讨论和交流,并听取了客户代表对潍坊港华目前服务工作的建议。此次座谈会的召开,对于潍坊港华进一步提高工商客户服务水平,保证客户用气安全具有重要意义。

(卢锡杰)

宣化煤气总公司将燃气 安全知识宣传到公交车

为了提高全民的燃气安全意识,确保燃气设施的安全运行,保证人民生命财产安全。针对公交车客流量大的特点,近期,该公司将精心制作的“燃气安全知识宣传牌”固定到车厢内的醒目处。宣传牌上的内容图文并茂,通俗易懂。如:使用燃气要有人照看;严禁私自改动燃气设施;不要把燃气设施包裹起来;发现灶具故障要及时维修;不使用直排式热水器;安装燃气报警器;参加燃气保